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Työryhmä erityisvaltuutettujen tehtävien ja päällekkäisyyksien selvittämiseksi, 5. kokous 
 
 
Aika 18.12.2024 klo 9.00-11.00 

 
Paikka kh Sali 5, Eteläesplanadi 4 

 
Läsnä  puheenjohtaja, osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 

jäsen, yksikönpäällikkö Corinna Tammenmaa, oikeusministeriö 
jäsen, johtava asiantuntija Juha Saunamäki, oikeusministeriö 
jäsen, johtaja Terhi Heinilä, sosiaali- ja terveysministeriö (etänä) 
jäsen, neuvotteleva virkamies Terhi Tulkki, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, erityisasiantuntija Anssi Pirttijärvi, opetus- ja kulttuuriministeriö 
jäsen, johtava asiantuntija Seija Jalkanen, työ- ja elinkeinoministeriö 
jäsen, hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö 
asiantuntija, yhdenvertaisuusvaltuutettu Kristina Stenman 
asiantuntija, tasa-arvovaltuutettu Rainer Hiltunen 
asiantuntija, vanhusasiavaltuutettu Päivi Topo 
asiantuntija, johtava asiantuntija Juha Sepponen, oikeusministeriö (1.1.2025 lukien Oikeushal-
linnon erityisviranomaiset -virasto) 

 työryhmän sihteeri, hallitusneuvos Satu-Maaria Natunen, oikeusministeriö  
 
 

1 Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen.  
 

 
2 Asiantuntijakuulemiset 

Työryhmän kuultaviksi olivat saapuneet emeritaprofessori Kevät Nousiainen ja Naisjärjestöt yhteistyös-
sä – Nytkis ry:n pääsihteeri Silla Kakkola. 
 
Nousiainen ja Kakkola pitivät kumpikin työryhmän asettamispäätöksen mukaisesta teemasta alustus-
puheenvuoron. Nousiaisen kirjallinen lausuma asiasta oli toimitettu työryhmän jäsenille ja asiantuntijoil-
le etukäteen. 
 
Puheenvuorojen jälkeen käytiin keskustelu, jonka jälkeen Nousiainen ja Kakkola poistuivat. 

 
 
3 Asialistan hyväksyminen ja kokouksen 3 pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen asialista ja kokouksen 3 pöytäkirja. 

 
4 Tulevista kuulemisista 

Seuraavaan kokoukseen 8.1. kuultavaksi on tulossa professori Anna Mäki-Petäjä-Leinonen. Kokouk-
sessa 22.1. kuullaan professori Niklas Bruunia ja Ihmisoikeusliiton asiantuntijaa Anna Salmivaaraa. 
Sen jälkeen kaikki työryhmän jäsenten ja asiantuntijoiden esittämät kuultavat on kuultu. 
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Työryhmän alustavaan työsuunnitelmaan oli merkitty erillinen kuulemistilaisuus. Koska työryhmä on 
kuullut asiantuntijoita jo kokouksissaan laajasti ja sen toimikausi on lyhyt, todettiin, että erillistä kuule-
mistilaisuutta ei järjestetä toimikauden aikana. 

 
5 Valtuutettujen tehtävien ja toimivaltuuksien yhtäläisyydet, erot ja mahdolliset päällekkäisyydet: 

valvontatehtävät  

Keskusteltiin valtuutettujen valvontaan liittyvien tehtävien yhtymäkohdista ja mahdollisista synergioista 
diaesitykseen koottujen säännösten ja kysymysten pohjalta. 
 
Keskustelussa tuli esiin myös substanssilakien muutostarpeita. Puheenjohtaja totesi, että ne eivät kuu-
lu työryhmän mandaattiin, mutta mietinnössä voidaan tuoda esiin valtuutettujen mandaatteihin liittyviä 
lähikysymyksiä. 

 
6 Muut asiat 

Ei ollut muita asioita. 

 
7 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on keskiviikkona 8.1.2025 klo 9-11 kokoushuone Potentiassa, osoitteessa Meritullin-
katu 10. 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.20. 


